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stěny a ocelové dveře; k příslušenství patří průhledné dveře 
z nerozbitného bezpečnostního skla. Bočnice se musejí objednat
zvlášť.

Přesvědčivý až do detailu
Kromě nového krytí se samostatně stojící skříňové rozváděče
vyznačují celou řadou detailních praktických řešení, které
elektrotechnikům značně ulehčují práci a umožňují rychlou 
a cenově výhodnou instalaci. Pro montáž a demontáž dveří
obzvláště u velkých skříní díky nově vyvinutým universálním
pantům zapotřebí pouze jednoho montážníka. 

A takto to vypadá v praxi:
1. závlačky se vytáhnou z pantů (důležité: dveře i bez závlaček

nemohou vypadnout)
2. horní část dveří se lehce naklopí dopředu a dveře se vyjmou
3. dveře se zpět nasadí na spodní profil skříně, zatlačí se do

pantů a nasadí se závlačky

Montážníci zajisté uvítají také nový koncept soklu, který
zjednodušuje transport vydrátovaných skříní. Za tím účelem se
dají jednoduše odstranit postraní soklové zákryty,  aby skříň
například pomocí vysokozdvižného vozíku mohla být nad-
zdvižena a mohlo se s ní pohybovat. Sokly jsou součástí pří-
slušenství a jsou k dispozici s výškou 100 mm a 200 mm pro
všechny velikosti skříní. Nové samostatně stojící skříňové rozvá-
děče mohou být také použity bez soklu - skříně jsou vybaveny
rámem a  dveře se při otevírání a zavírání nezachytávají o zem.

Nápaditý způsob, jak uložit kabeláž a současně vytvořit
zajímavý estetický dojem
Multimediální doba již v mnoha obývacích pokojích dávno
začala: obvyklé jsou stylové LCD nebo plazmové televizory
často namontované přímo do stěny moderně zařízeného
obývacího pokoje. Rušivým dojmem působí pouze kabelové
rozvody vedoucí od zásuvky nebo soklové lišty k televizoru.
Kvalitní hliníkový kanál v Hager designu
přináší řešení, které elegantně schová
kabeláž pro vedení energií, zvuku a dat.
Kanálem můžeme neotřelým způsobem
zeď oživit, ale lze ho do podkladu i nená-
padně integrovat tak, že s ním barevně
úplně splyne.

Dvě varianty designu – nekonečně
mnoho možností sestavení
Nový designový kanál Hager je pro verti-
kální montáž na stěnu k dodání v délkách
225 mm, 625 mm, 1020 mm a 2500 mm
a to v následujícím barevném provedení:
lesk – bílá s transparentním horním dílem

a lesk – černá. Zvláštní možnost designového řešení nabízí
bílé provedení s transparentním horním dílem z plexiskla,
které je možné podložit motivem podle libosti: fotografií,
motivem v barvě, která kontrastuje se stěnou anebo tapetou,
která kanál naopak nenápadně včlení do zdi. 

Zkrátka volba designu je na zákazníkovi.

Designový kanál od firmy Hager
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